

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: Розподіл природного газу 65210000-8 - Розподіл газу

№: UA-2021-09-13-006892-6

Обґрунтування доцільності закупівлі.

Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо закупівлі код ДК 021:2015 - 65210000-8 Розподіл газу (послуги з розподілу природного газу) (єдиний можливий постачальник — АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «МИКОЛАЇВГАЗ»») та відповідно до п.2 ч. 2 ст. 40 Закону може бути застосована переговорна процедура закупівлі, яка для прийняття рішення про укладення з учасником договору вимагає попередньо проведення з ним переговорів. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «МИКОЛАЇВГАЗ»» займає монопольне (домінуюче) становище на ринку розподілу природного газу в межах мереж, що ним експлуатуються на території, в тому числі у Миколаївській області Первомайському районі та є єдиним можливим постачальником послуг з розподілу природного газу (якому немає конкуренції чи альтернативи, в тому числі з технічних причин) споживачам, які приєднані до його мереж. Таким чином, відсутня конкуренція (у тому числі з технічних причин) на закупівлю код ДК 021:2015 - 65210000-8 Розподіл газу (розподілу природного газу). Розподіл природного газу може бути наданий за адресою поставки тільки певним постачальником – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «МИКОЛАЇВГАЗ»». Вищезазначене підтверджується у Реєстрі суб'єктів природних монополій, що затверджений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що оприлюднений на офіційному веб-порталі Антимонопольного комітету України www.amc.gov.ua.

Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі заявок закладів загальної середньої освіти та обсягу фінансування.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно при проведенні переговорів з АТ «МИКОЛАЇВГАЗ» на підставі відповідних постанов (№3014-3057 від 24 грудня 2019 року) Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг, Постанова №236 від 25.02.2016р. «Про затвердження Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу (з змінами, внесеними згідно з Постановами Національної)», відповідних змін внесених Державним регулятором до Кодексу ГРМ відповідно до постанови НКРЕКП № 2080 від 07 жовтня 2019 р.

Уповноважена особа _____

Юлія РУДЕНКО

